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Максимальное  количество  баллов -40 
Максимальное  время  выполнения  заданий  - 90 миНТ. 

Задача  1(10 баллов) 

Баба-Яга  купила  у  Водяного  сляюк золото  причем  взеедтввхие  происходило  под  водой  х  
дружитьа  весах  и  показала  массу  15 кг. Какова  месса  глитка  в  действхтаънОсти? Кю  кого  
обманул  и  на  сколько? (i1лотносгь  золота  19300 кг/гот) 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИMIИ1АДА  ШКОЛЬНИКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
ШКОЛЬНЫЙ  ЭТАП  2021-2022 У4ЕЬАЫЙ  ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 

Задача  2(10 баллов) 	 - 
Средияи  скоростьза  20 секунд  движения  составила  4 м/с. Средняя  скорость  этого  же  тела  За  
последние  4 гекунды  движения  сосгаешга  10 м/с. Определите  среднюю  скороса  тела  за  первые  16 
секунд  движения. 
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Задача  3 (10 баллов) 

В  калориметр  объёмом  V,=200мл, до  првёв  залолыеивый  водой  при  щюпературе  д=10°С, бысryо, 
о  аккуратно  помещают  сгдпьхусо  деталь  массой  ту=780г, хаiРегуо  до  теюлерагурю  [г=80°С. 

Найдите  reтперагуру  А, которая  установигсв  в  налориюетре. Теплооб  меиою  с  окружающей  средой  

можно  пренебречь. Плотность  воды  рг-1,ОГ/ем  , стали  рт],8г/гм', удельная  теплоёмкость  воды  

с,-02кдж/(вг  °С), стопа  сгЬ,46кдж/(кг'°С). 	 г~ 
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Задача  4 (10 баллов) 

Если  груз  леюгг  па  левой  чашке  неравнаидечхг  весов, пи  уравновесит  гиря  массой  ли  =4 кг  па  
провой  чашке. Если  iруз  положить  ив  правую  чытсу, его  урввховесиг  гиря  массой  т2 = 1 кг  ха  
левой  чашке. Какова  масса  т  грузаР  Во  сколько  раз  одво  п  гяо  груза  больше  другого? 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
ШКОЛЬНЫЙ  ЭТАП  2021-2022 УЧЕЕЯЫЙ  ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Максимальное  количество  баллов -40 

Максимальное  время  ввтолнанш  заданий  - 90 минут. 

Задача  1 (10 Быидв) 

Баба-дги  купила  у  Водяного  слиток  золота, призет  взвешмзааие  происходило  под  водой  на  
пружиывьа  весы  и  поЁазало  массу  15 кг. Какова  .касса  слитка  в  действительности ? Кто  наго  
обманул  и  на  сколько? (Плотность  волга  Х 9300 иг/ы') 
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Задача  2 (10 баллон) 
Средняя  скорость  rena за  20 секунд  движения  составила  4 ю/с. Среднвя  скорость  эro ж  
последние  9 секунды  движения  составила  10 м/с. Определите  среднюю  скорость  тслаза  первые  16 

секунд  двткеххя. 
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задача  3 (1о  баллов) 

Н  капоримезр  объЕюом  Vr=200мп, до  краев  запояеенны  ы  водой  при  кептературе  р=10°С, быстро, 

ыо  аюгуратхо  помешают  стальную  деталь  массой  тх=980г, дагрегую  до  температуры  н=Я0°С. 

Найдите  температуру  h, которая  усгвьовипя  в  калориметре, Темообмехом  с  окружающей  средой  

можно  препебречь . Плотдость  воды  рi=1,огlст[3, стали  рх=у,8г/см3, удельная  аеолоеьиость  воды  

p4,2 пвд(ьсг  °С), е[аш  се-0,46кДж/(кг°С). 
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ча  д  (Ф  баллон) 

Если  гРУз  лежит  да  левой  чешке  херввпиппечвх  весов, eIn )Равповесит  гиря  массой  т1=4 ю  на  
провой  чане. Если  труз .положвть  на  правую  чашку, его  уравхпвесит  гиря  массой  ш2 = 1 кг  на  
левой  чтже. Какова  масса  т  туза? Но  сколько  раз  одно  плечо  груза  больше  другого4 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬВВКОВ  ПО  Фи3ШСЕ  
школьный  ЭТАП  2021-2022 УЧЕБИЬП{ ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Максимальное  количество  быков -40 

Максимальное  время  выполнения  звдххий -90 минут. 

Звдвчв  1 (10 баллов) 

Бвба-Яга  мила  у  Водяи  го  слиток  золота, причем  взведтеваае  дроистсодюло  под  водой  н  
пружххмях  весах  и  показало  массу  15 кг. Какова  масса  слитка  в  дейсгвительиастх7 Кто  кого  
обманул  в  на  сколько4 (Плотность  золота  19300 кг/т3) 
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Задача  2 (1р  баллов) 

Среднхи  скорость  тела  за  20 секунд  дввже®в  составила  4 м/с. Средняя  скорость. экого  же  Тепа  за  
послеДние  4 секунды  движения  составлла  10 т/с. Определите  среднюю  скорость  тспа  за  первые  16 
сеосунд  доижеихя. 



Задача  3 (10 балов) 

В  квпоркметр  объёмом  Vi=2о0мл, до  краёв  ьвполнеины  й  водой  при  хемпературе  [i=10°С, Бистро, 

о  аккуратноешаюч  сгапьхую  деталь  массой  тг  7 Ог, ив  iкгул  до  теьтературы  h=80°С. 

КвйцитетегоперахуРУ  з, которая  усхвнонитспвналориме,ре. Теплообмевом  с  окружающей  средой  

можно  пренебречь. Плотность  воды  рi=1,Ог/сы3, стали  рг=],8г/см', удельная  тсплоёжисгь  ходы  

с~=42крвг/(кг  °С), стана  сг-0,46кДи/ост °С). 

Задача  4 (10 баллов) 

Если  груш  лежит  на  левой  чашке  иеравнлплечик  весов, его  уравновесит  чьрв  массой  т1=4 кг  ыа  
правой  чагтсе. Если  груз  положить  ыа  правую  чашку, его. уравховесих  гпра  массой  т2 1 ю  ыа  
левой  чашке. Какова  шасси  т  груза? Во  сколько  раз  одво  плечо  груза  больше  другого? 
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ВСЕРОССП4iСКАЯ  ОЛПМПНАДА  ШКОЛЬНИКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
ШКОЛЬНЫЙ  ЭТАП  2021-2022 УЧЕТаНЬПi ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Максимальное  колвчество  баллон  - 40 

Мансимипьхое  время  выгтлнеихя  заданий -90 минут. 

Заиача  1 (1П  баллон) 

Бвба-Яга  купила  у  Водяного  СШгТоК  золота, причем  ВЭХСШПВВНИе  происходило  вод  водой  Х8 
пружпыньа  весах  в  покатало  массу  l5 иг. Какова  масса  спапга  в  деёствап  ста? Кто  кого  
обманул  ы  на  сколько? (плотность  золота  19300 кг/м') 

Задача  2 (10. баллов) 
Средняя  скорость  тепа  за  20 секунд  движения  составила  4 м/с. Средняя  скорость  этого  же  тела  за  
последние  4 секуты  дни  жения  составила  10 м/с. Олредслвте  сруопою  скорость  тела  за  первые  16 
етсупА  движения. 
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Задача  3 (10 баллов) 

В  калориметр  о6ъёюои  Vi=200мп, до  краёв  заполаеьхый  водой  при  температуре  д=10°С, быстро, 

о  аккуратнопометают  стальную  дпшiь  массой  тх=98ог, нагретую  до  температуры  

Найдите  температуру  [х, которая  установится  в  капортаетре . темообменом  с  окружающей  средой  

можно  пренебречь . Момость  воды  рг1,0 / 	татт  р  -7,В  / м  удепь  теплоёьтосгь  воды  

д=4,гкДж/СкгТ), стали  гх=пАькДж/(кг  °с). 

Задаче  д  (10 баллов) 

Если  груз  лежит  ха  левой  чашке  аеравилилечиа  весов, его  уравновесат  гиря  массов  т1 =4 ю  ю  
правой  чайте. Если  груз  положить  ха  правую  чашку, его  уравновесит  мря  массой  т2 = 1 кг  на  
левой  чашке. Какова  масса  т  груза? Во  сколько  раз  одно. плечо  груза  больше  другого? 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИMI1ЯАДА  ШКОЛЬНИКОВ  ПО  ФШИКЕ  
школьный  ЭТАП  2021-2022 УЧЕБНЬli1 ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Максимальное  количество  баллов -40 

Максхювпьвсе  время  вьтолхеыиа  заданий  - 90 минут. 

Задача  1(10 баллон) 

БНба4Яга  купила  у  Водяного. слигок  золота, причем  вэвешпвапхе  происходила  под  водой  на  
прукюппи  весы  и  показало, массу  15 кг. Какова  масса  слитна  в  деигтвигельностеТ  Кто  кого  
обманул  и  на  скшпно7 (Плотность  золота  19300 кг/м3) 
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Задача  2 (10 баллов) 
Средвяв  скорость  тела  за  20 секунд  движения  составила  4 м/с. Средняя  сыоРостьт 

 
е  тела  за  

последние  4 секунды  движении  составила  10 м/с. Определите  среднюю  скорость  гелазаиервые  16 
секунд  движения. 
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Задача  3 (10 баллов) 

Н  калориметр  объёмом  Vr=200мл, до  краев  залолхеввый  водой  при  гегтературе  д-10 С, быстро, 

хо  аККуразХ0 помешают  стальную  деталь  массой  пЦ=%80q ХШрлуП  До  температуры  h=80°С. 

Найдите  температуру  [з, кохорая  устаиовххсв  в  калориюстре. Теплообменом  с  окружающей  средой  

можно  пренебречь. Плотность  воды  рi=1,Огlсми, стала  рz=],8rlcь?, удельная  зетiаЕьигосзь  воды  

р1ь,2кДжДьт °С), стали  сх~,46кджl(т' °С). 

Задача  4 (10 баллов) 

Если  груз  лежит  на  левой  чвние  иерввхоплечиº еее0Ш  его  уравновесит  гиря  массой  т1 =4 кг  на  
правой  чашке. Если  груз  полоикаь  на  правую  чатьсу, его  уравновесят  гиря  массой  т2 = 1 т  на  
левой  чашке. Какова  масса  т  груза? Во  сколько  раз  одно  плечо  груза  больлт  другого? 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  НО  ФИЗИКЕ  
ШКОЛЬНЫЙ  ЭТАП  2021-2022 УЧЕБНЬПi ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Мансиюапьисе  количество  баллов  —40 

Максимальное  время  вьтолиевия  заданий  —90 михуг. 
Задача  1 (10 баллов) 

Баба-5iтв  купила  у  Водного  слиток  цшогд  причем  взвеляваяие  происходила  под  водой  на  
пруаыпыын  весам  х  показало  массу  15 ю. Какова  масса  епигка  в  действительности ? Кто  кого  
обманул  н  иа  сколько? (Плотность  золоте  19300 пг/м') 
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Задача  Z (10 баллов) 
Средвяв  скорость  тела  за  20 секунд  движения  составила  4 м/с. Средняя  скорость  этого  же  тела  за  
последние  4 секунды  движения  составила  10 м/с. Определите  гредшою  енаромь  тела  за  первые  16 
секунд  движения. 
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Задача  з  (10 баллов) 

Л  калориметр  объёмом  Vi=2ООли, до  краев  зюхллдемый  водой  прИ  температуре  [i=10°С, быстро, 

ло  аккуратно  пометахох  стальную  деталь  массой  тх=]80г. нагретую  до  температуры  tx=80°С. 

Найдите  температуру  ц, которая  устаьоихгся  в  калориметре . Темообмеыом  с  окружающей  средой  

можьо  пренебречь . Плотность  воды  р~=1,Ог/сы°, стали  рх=],Аг/см', удельная  теплоСппгость  воды  

с.=4,2кДж/(иг  °С), стели  сх-0,46крж/(кг-°С). 
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Задача  4(10 баллон) 	(/ 	J 

Если  груз  леикт  на  левой  чашке  неравхоплечих  вков, его  уравхоеесит  гиря  массой  т1=4 кг  на  
провой  чашке. Если  груз  положить  ва  правую  чашку, его  уравновесит  гири  массой  т2 = 1 кг  па  
левой  чашке. Какова  масса  т  грузаА  Но  сколько  раз  одно  меча  груза  больше  другого? 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛВуШПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
ИПСОЛЬИЬПi ЭТАП  2021-2022 УЧЕБНыЙ  ГОД, 9 КЛАСС  

За  
Максимальное  количество  баллов  -40 

Максимальное  время  вьтолиевид  заданий  -90 мииуг. 

Задала  1(ID баллов) 
Баба-Ага  купила  у  Водяного  слиток  золота, причем  взвешивание  происходило  под  водой  ха  
яружиьикос  вегвх  и  показало  массу  15 кг. Какова  месса  слитка  в  дейтвхтсльносм? Кто  кого  
обманул  и  на  сколько? (IЗлоти 	лота  19300 кг/мс) 
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Задача  2 (10 Баллов) 
Средняя  скорость  тела  за  20 секунд  движения  составила  4 н/г. Средняя  скорость  этого  же  тепе  за  

следвве  4 секунды  Движения  составила  10 м/с. Определытс  сре/риою  скорость  тела  за  первые  16 

л~ 



Задача  3 (10 баллов) 

В  калорщпетр  объёмом  VI=2ООюл, до  краёв  залолвевны  й  водоа  при  тсьщературе  [i=1О°С, 6ыcryq 

но  аюгуратио  помещают  стальную  деталь  массой  тг=78ог, хarретую  до  температуры  Ф=8О°С. 

1Эайрхте  температуру  n, которая  устаховптся  в  калорпиегре. Теплоо6меною  с  окрукгтощей  средой  

можно  превебречь. Плотность  воды  рI=1,Ог/см', стапп  рх  7 8г/сыг, удельная  гедпоУьосогтл  воды  
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п=4 2кДж/(кг  °С), стих  сх=о.46хДжКкг  °С). 
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Задача  4 (10 баллон) 

Если  груз  лежит  на  левой  чашке  хгравномечп  весов, его  уравновесвг  горя  мессой  т1=-0 кг  на  
"раной  чалме. Если  груз  положить  на  правую  чашку, его  ураеыовесит  паря  ыасгой  т2 = 1 кг  на  
левой  чашке. Кахова  масса  т  груза? Во  сколько  раз  одно  .плсчо  груза  больше  другого? 



ВСЕРОССАЙСКАЯ  ОЛИМПИАДА  ШКОЛЬНИКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
ФКОЛЬПЬП1 ЭТАП  2021-2022 УЧЕБНЫЙ  ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Максимальное  колвпество  баллов -40 

Мвксимагьное  время  выоолпепнд  заданий  - 90 минут. 

Задача  1 (10 баллов) 

Бабе-Яга  купила  у  Водяного  сшггок  золота, прочем  нзвешхвыние  происходило  под  водой  на  
лруяштши  весам  и  показало  массу  15 кг. Какова  масса  елвтха  в  действительности? Кто  кого  
обыанул  и  на  сколько? (Плотность  золота  19300 кг/м') 
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Задача  2 ПО  баллов) 
Средняя  скорость  тела  зп20 секунд  движение  состввила.4 м/с. Средняя  скорость  иного  же  тела  за  

спедиие 4 секунды  двяжешзя  составила  10 м/с. Олределлте  среднюю  скорость  тела  за  первые  16 
секунд  двюиепвв. 
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зедачв  з  (10 баллов) 

Н  калориметр  объётох  У1=г00мл, до  краёв  заполхенпый  водой  при  температуре  б=10°С, быстро, 

но  аккуратно  дометают  стапьвую  деталь  массой  тг780г, нагретую  до  температуры 
 tz=80°С. 

Найдлте  температуру  [з. когорвяуствповитсп  н  калориметре . Темообменом  с  окружаютей  средой  

можно  прснебречь . Плотность  воды  р'=1,Ог/смг, стали  рг=7,8г/см', удтгохал  тетгоЕюкосгь  воды  

д-0,2хДж  (ю'°С), стало  сх°Т1,46кДвJ(кг  °С). 
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задача  4 (10 бдллов) 

Если  грр  лежит  на  левой  чашке  веравпоппечхк  весле, его  уравновесит  гире  массой  т1=4 ю' на  
прев  й  чвпиге. Если  груз  п  поктть  ха  правую  чашку, его  уравховесыг  гора  массой  т2 = 1 v на  
левой  чашке. Какова  масса  т  груза? Но  сколько  раз  одно  плечо  грра  больше  другого? 
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ВСЕРОССШiСКАЯ  ОЛинIDиАДА  ШКОЛЬ1ии(ОВ  ПО  ФИЗИКЕ  

школьный  ЭТАП  2021-2022 УЧЕБНЫй  ГОД, 8 КЛАСС  
ЗАДАНИЯ. 

Максимальное  количество  баллов  - 40 
Максимальное  время  выполнения  заданий -90 минут. 

Задаче  1(10 баллов) 
Баба-Яга  купала  у  Водялого  слиток  золотя  причем  взвешивали¢ происходило  под  водой  ы  
пружинных  весах  х  показало  массу  15 иг. Какова  месса  слвпса  в  дейсгвительыоств? Кто  кого  
обманул  в  ва  сколько? (Плотность  золота  19300 кгlмзз  
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Задача  2 (10 баллон) 
Средняя  скорость  тела  за  20 секунд  лиижения  составила  4 м/с. Средняя  гкоросъ  этого  же  тела  за  
последние  4 секунды  движения  составила  10 м/с. Определите  гредшоIо  енороетъхепа  за  первые  1б  
секунд  движения. 
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Задача  3 (10 Баллов) 

В  калоримпр  объёмом  Vr-200юд  до  краСв  зеполиещэый  водой  при  температуре  h=Ф°С, бы  сэро, 

но  аккуратно  поюещеюк  стальную  деталь  массой  тх=780г, ивгрегую  до  темдературы  [г-&0°С. 

Нвбдитетемпераауру  нэ, которая  усттговится  в  хвпортастре . Теллообыехом  с  окружающей  средой  

моито  пренебречь. Мотвость  водм  рi=1,Ог/п2, стали  рт?,8г/сиз, удельная  reмоёмхосгь  воды  

q=4,2кАж/(кг°С) стали  ст0,45кДы/(кг'°С). 
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Задача  а  (t0 баллов) 

Если  груз  лениг  ха  левой  чашке  веравхоплечик  весов. егоуравповесыт  гиря  массой  т1=4 кг  ха  
правой  чашке. Если  груш  полонагь  ха  правую  чашку, его  уравновесит  гиря  массой  т2 = 1 кг  ха  
левой  чашке. Какова  масса  т  груза?. Во  сколько  риз  одно  плечо  грузе  больше  другого? 

YP1µPMU2 : 
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ВСЕРОССАЙСКАЯ  ОЛНМIIЙАДА  ШКОЛЬНИКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
школьный  ЭТАП  2021-2022 УЧЕБНБц3 ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Максимальное  колипество  баллов  - 40 

Максимальное  время  вьтолаеввя  зедат,й -90 минут. 
Задаче  1(10 баллов) 

Баба-Яга  купила. у  Водяного  сляток  золотя  причем  взветхваыие  происходило  под  водой  на  
пружитзьа  весах  и  показало  массу  15 кг. Каково слиткав  слитка  в  действительности? Кто  кого  
обманул  х  ха  сколькоР  (Плогност  золота  19300 кг/и')  
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Задача  2 (10 баллов) 
Средняя  скорость  rena за  20 секунд  движеввн  составила  4 м/с. Средвдя  екорост  этого  же  тела  за  
послс2щие  4 сскупды  двикевия  составила  10 м/с. Определизе  срепхюю  скорость  тела  запервые  16 
секунд  движения. 
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Задача  з  (10 баллов) 

В  кыгориыегр  обьСыоы  Vr-200мл, до  краёв  залотпытай  водой  ыра  температуре  р=10 С, быстро. 

о  аккуратноаометтот  стальную  деталь  массой  7а2-780г, нвгрегуго  до  теьтературы  гх=А0°С. 

Егвйдите  температуру  старая  усттгоечтгя  в  калортаеаре . Теплообменом  с  окружающей  средой  

можно  яреыебречь . Плотность  воды  рг=1,Ог/см3, стали  ри=ZАг/смх, удельная  теалоёмкомъ  воды  

р=4.2кДж/(вг'°С), стали  сх=О,4бкДж/(кг  °С). 

L ~RNIП ' 

й 	оО  Мг  

[о  °с  
т.' gvr 

8о'С  

о  г  
Р 1 	го ' 

спо  

Ci аУ, гсДж  
СГ  с̀  

сг 2 	ц  ; Сг•н  

иАи  ~с
, 

н о  

Задача  4 (10 баллов) 

Если  груз  лежитаа  левой  чашке  аера 	 ьс 	 т  вхоалечвх  весов  его  ураввовесиг  гири  массой  1=4 кг  на  
правой  чашкеЕсла 	груз  полоигьггь  на  бравую  чашку, его  уравновесят  гарв  массой  т2 =1 т  на  
левой  чашке. Какова  массе  т  ryра1 Во  сколько  раз  одно  плечо  груза  больше  другого? 
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ВСЕРОССИНСКАЯ  ОЛФVIIffiАДА  ВПСОЛЬНПКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
ШКОЛЬНЫЙ  ЭТАП  2021-2022 УЧСБАЫЕ1 ГОД, 8 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Макснматьвос  количество  баллов  - 40 

Максимальное  время  выполнения  заданий  -90 минут, 

Задача  1(10 баллов) 

Бвбд-5ца  купила  у  Водяного  слиток  золота, прочем  взвеплгвалие  пролскодипо  под  водой  на  
пружпнаьи  песок  в  показало  массу  15 м. Какова  масса  слитна  в  дейстехтельиостх? Кто  кого  
обманул  в  на  скаи.ко4 (Плотность  золота  19300 кг/ю') 
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Зачвча  2 (10 Баллов) 
Средняя  скорость  тела  за  20 секунд  движения  составила  4 ы/с. Средняя  скорость  этого  же  тела  за  
последние  4 сеерцт  движения  составила  10 х/с. Определите  средIпою  споросгь  тсла  за  первые  16 
секунд  деижехия. 
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Задача  3 (10 баллон) 

D кыюрщаеry объёмом  VI=2ООмл, до  краёв  авполхпвьт  водой  при  зеьтертуре  [i=10°С, быстро, 

о  внкуратво  помещвюг  сгальхую  деreпь  м  й  тх=78од  нтрерю  до  пгопераryры[х=В0°С. 

Нвйдугre температуру  [з, которая  устаповипя  вкалориметре. Теiтообюевом  с  окружающей  средой  

можно  преяебречь. Ппотвость  воды  рi=1,Ог/см', стали  рх=]>8г(смх, удельная  темоёмкость  воды  

h=42кJ!яй(gr°С),талп  ст=0,4бКДнЦкг С̀).  ыиц  
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Задача  д  (10 баллов) 

Есля  груз  лежит  на  левой  чашке  яеравиоплечпх  весов, его  уравновесит  гиря  мессой  т1=4 кг  на  
правой  чашке. Если  груз  положить  на  правую  чашку. его  урвввовесик  гире  массой  т2 =1 кг  ха  
левой  чашке. Какова  масса  т  груза? до  сколько  раз  одно  плечо  груза  больше  другом? 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛНNШНАДА  ШКОЛЬНи[СОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
ШКОЛЬНЫЙ  ЭТАП  2027 -2022 УчЕБНЬПi ГОД, 9 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Максимальное  нолпчество  баллов -50 

Максимальное  время  вьтолнеыив  задавай -120 а' нут- 
3Bltava 1 (10 баллов) 

По  параглельаьпл  путям  в  одну  сторону  двягатотся  два  элекзропоезда. Скорость  первого  
элекryопосздв  54 км/ч, а  втюрого  - 10 ы/с. Сколько  времени  будет  продолжаться  обгон, если  длина  
кawnoro поезда  150 юегров. 

2%= 70»'476 
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Задача  2 (10 баллов) 

В  кморимегрв  подои  и  льдом  лоryуэили  проаопоку  шпромвлехием  R = 	,~ 
800 Ом  н  стали  пр0иугкагь  те  силой  I = 1 А. На  графике  приведе,ta 
ºвехе 	етеригуры  Т  в  кыоригоеryеог  времена  [. Определите Ф  
начальную   мессу  льда  т' И  лачальиую  юаесу  воды  В  ЖИДКОМ  гоьсюо  ии  те. 	1 
Удельная  reм  м 	.i осв 	авлеиняьда  ].= 336 иД  ✓кг, удельная  те  Емшсхь  
во  ыс=4200 ryд(ю -°С). 	 в 	4 в  - п  см. 

	

ня  = 3 г/Ш4 ?д  о  С  -  /-е✓цц,К  УИ/ 	¢ ,В,рр  ~/У  

Q2—tz'>\ - нд -JGo✓(_'~о.ИVР~Jй/ю~г  С/i( д _'` Р'"" /",м".. 

(т  фт  )_ 2тг  о   
Чхо  а 	з  из  Qz.= С  ( И'h+lyli)ого 	 т 	ti у  

	

%- 	3-уиу= З,ц3 -~ц3= 
7.9д'о  Еоос  ззьааа ,т7 	5х  14- уоуг( т1= 	

 
Т tz=  1'' 73 О- уд  ос  (»7- Н7 ),7о  



Задача  з  (10 баллов) 

Два  тела  покоятся  на  невесомого  стержпе, инк  поктапова  рисунке. 

После  того, как  тела  полностью  погрузили  в  воду, для  сохравепвп  

равновесия  стержпв  их  ПРИШЛОСЬ  поманить  гонгами. Найти  

ПЛОТНОСТИ  теп  рiи  р , если  рир  Г-2. Плотвость  воды  равна  I г/смз. 

9 

Р.1 

Задача  д  (10 баллов) 
Поезд  начал  торможение  на  расстоянии L=200м  от  станции. Доедет  ли  поезд  до  ггаиоип•, идущий  

о  скоростью  во=30ь✓с  через  =7с  после  начала  торможение  г  ускорением  с  -5 м/стТ  Отрет  деть  в  

метры. Округлить  до  цепы. 

Ч  

5 о 	гбГ 7/с  

зз  sf 90= N2~ sv цхз  
Гн̂  	' 1 1 g g ~т  ы  Я  3 ц  

0 



Задача  5 (10 баллов) 
рва  точечных  ясточюrcа  свете  находятся  ха  одвоы  и  том  же  расстоянии  а= 20 см  от  поверхности  
плоского  зеркала  Рвсстояххе  от  одного  ю  исгочихков  до  изображения  другого  равно  Ь  = 50 см. 
Опрадытre расстояние  между  ипочнияаьт. 

S3 	II О✓( 
	

А ( 

 

5в  чо~ Хд  
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛНМиШАДА  ФКОЛЬНЯКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
ППСОЛЫiЫЙ  ЭТАП  2021 -2022 УЧЕБНЫЙ  ГОД, 9 КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Максимальное  нолипество  баллов -50 

Максимальное  время  вьтолиёняя  заданий  - 120 минут. 

Задача  1(10 баллов) 

Но  параплелъыьºи  путям  в  одну  сторону  двиreюхся  два  элекгролоезда  Скорость  первого  
алекхропоездв  54 км/ч, а  второго  -10 м/с. Сколько  вргмеыи  буден  продолжаться  обгон, если  длина  
каждого  попДе  150 мехров. 

и  
о  

ww 

v 
~~ 150 д ,и 	50о 	1 охи.Ч  

5 ~ 	
г
) 

ОмСн°м. 1 Ш5гИ  

  

Задача  2 (10 баллов) 

В  калорхмегр  с  водой  и  льдом  погрузили  проволоку  еопратвлгаыем  А  = 
800 Ом  и  свли  пропускать  roп  силой  1 = 1 А. 	графике  приведена  
зависимость  кетперввуры  Т  в  калорI4меIтс  оТ  времени  G Определите  
Уалькую  массу  льда  т1 И  началмгую  массу  воды  0 Жидком  сосгояихх  Ш2. 

Удепьивд  земтв  мовления  льда  Ь  =336 иj0и/кр  удсльхав  тсмоемность  
вод  , с = 4200 ДаЩкг  °С). 

<доив. 	9.шгоио.в   

А:8бо  б  

I=4й  
i= ➢3b ~` 

IX? —т 

~ b' 



= яи~.- (аа ,5ш= ягва̂  9с  

ОтВоло l. дi 

Задача  3 (10 баллов) 

Два  тела  иокоятсх  на  хедесомоы  стержне, как  показало  ха  рисунке. 

После  того, накала  полностью  погрузили  в  воду, для  сохранения  

равновесия  стержня  их  пришлось  поменять  местами. Найти  

плотности  тел  рти  Р2, елш  Р2/Р12. Плотность  воды  равна  1 г/смз. 

4 

Задача  4 (10 баллов) 
Поезд  начал  торможение  на  расстоянии  L=200м  от  сттщав. Доедет  аи  поезд  до  станции, идуооа5 

со  скоростью  ио=30м/с  через  7с  после  начала  торможения  с  ускорением  п=-5 ы/стТ  Ответ  дать  в  
метрах. Округлить  до  целых. 

$юид: 	Pmww,+ 

з -? 



Рпишшг  . 

q=о 0. и  
6=сф  

02ч  

 

  

Задача  5 (10 биллов) 
Два  гочечхын  исючвикасвеre ьвн  дяг 	д 	ю. 	р 	яшш  20 от  'вер  сге  
плоского  зеркала  Расстояние  от  одного  из  источников  до  вго6ргжехиа  другого  равно  Ь  = 50 си. 
Опредепвге  расстоюпэе  между  исгочввкаив. 

Iтг~ы _ Л, об(вч~ти  нми  еуеФг~~гми 'ОАц  м  U 

%% 6ы  иао24ш  чаа -Og'и  "ъ  у  ив9 - 

гугвшгих  09ии  iИ  игки  а  го  6 - D 4 т, 
Гигшнеиу3д  рг~ьвх  05,ц _ 

~олg0~аi ºпдакд, Ц? щ  апт  рвкq 
роАгик  о,з  ш  (ш~о  дпа  - ºiш~ьпи~ш' 

треуы,икии~, 

с 
	

10Т  



ВСЕРОССиЙСКАЯ  ОЛВМ1ВЗАДА  школьников  ПО  ФИЗИКЕ  
В1КОЛЬНЫЙ  ЭТАП  2021 -2022 УЧЕВНЫЙ  ГОД, 9 КЛАСС  

ЗАДАНЯЯ. 
Максимальное  колвчество  баллов  -5U 

Максимальное  время  вы  иолхеныя  заданий  -120 минут. 

Задача  ] (10 баллов) 

По  дарвплепьнььь  путям  в  одну  сторону  двигаюггя  два  элеюропоеэда  Скорость  первого  
элсетропоезда  54 км/ч, а  второго -10 м/с. Скотт  времени  Будет  продолжаться  обгон, если  длина  
каждого  поезда  l50 мезрое. 

~{.ссьРвиц  

s =UE 
6= 
t=i2-501_ чао  

  

Задача  2 (]0 баллов) 

0 калориметр  с  водой  и  тдом  погрузили  проволоку  Ъопртиытниси  А  = ес  
800 Ом  и  степи  пропускаьь  ток  сивой  1 = 1 А. На  графине  приведена  
зависимость  мпертуры  Т  в  калорЮктрс  т  времени  t. Определите  
начальнуюмессу  льде  тх  и  начальную  массу  воды  в  жидкоы  состоятшт  712. 
Удельная  теплота  маппёиня  льда  ). - З  б  кДиJкг, удельная  тсплоЁмкосъ  

о  
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Задач" 3.(10 баллов) 

Два  тела  покоятся  на  иевесоыоы  сгержве, как  показано  на  рисунке. 

После  того, как  тела  полностью  погрузипив  воду, для  сохранения  

равновесия  сreржня  их  пришлось  поменять  местами- Найти  

и  отнисгв  тел  Рои  р2, если  р2/Р'=2- Ппотьость  воды  равна  1 г/см3. 

Р= ах i2и' 	~2 з ~Гх  сй ° Р,уу . и4 ~3✓ = и, 
Рс~~+`~- 	pij'гJре9 га  =2 ~ ( р8-/' ь1 на. 

а  
Р+ 	 Р1'~ Ро= , че/агзд  I' =~р  
~2 	 е~ 

О.Уп  '.  Р  у  

5Т  

Эадача  б  (10 баллов) 
Поезд  начал  торможение  на  рассroтящ  Г2-2ООы  от  ставиин. Доедет  аи  поезд  до  С1аНяии, ядущиь  

со  скоросгыо  оа=30м/с  через  7с  после  начала  торможения  с  ускорением  п=-5 м/с2? Ответ  дать  в  

метры. Округлить  до  целых. 

Р~ 
-Zаом  

1с  

(мое  тли  ~о  
Ка  
о̂=9 

0 

 

с  

 

 



Задача  5 (10 баллов) 
Два  точечвых  источника  света  находятся  ьа  одном  н  том  же  рассюяхии  о = 20 см  от  поверхности  
плоского  зеркала. Расстояние  от  одеого  ю  источников  д0 изображения  другого  равно  Ъ  = 50 см. 
Определите  рассгоаххе  между  псючнпавмв . 

4 =z0 и  
6 = ьд4 

S=° 



ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛИЬПIИАДА  IDКОЛЬППКОВ  ПО  ФИЗИКЕ  
и1кольНый  ЭТАП  2021 -2022 ичгьный  год, э  КЛАСС  

ЗАДАНИЯ. 
Макспыальхос  количество  баллон  - 30 

Мансшлапьпое  время  еыполненвя  заданий  - 120 минут. 

Задача  1 (10 баллов) 

По  параллельным  путям  в  одну  сторону  даигвются  два  электропоезда  Скорость  первого  
электропоезда  54 кмн,а  второго -10 м/с. Сколько  времени  будет  продолжаться  обгон, если  дпиыа  
каждого  поезда  159 негров. 

5 у 	=А5ш/С  
4Ооф  

= 150 w Все  

Зшiача  2 (10 баллов) 

В  калориыпр  с  водой  и  льдом  гюryузили  проволоку  шпртивяением  R= 
В00 От  и  стали  пропускать  ток  силой  I = 1 А. На  графике  приведехв  

мпервтуры  'f в  алорхмегре  от  вреысгы  1. Определите  
а  ыгую  насту  льда  тi и  начальную  ыассУ  воды  в  жидком  сьсювнии  ш2. 

удельная  тсплпта  плввяеиюа  льда  2 = 336 кшыкг, удельная  теплоемкость  
Ёолъi с  =4200 Дж/(кг  °С). 

J,ано : 

Р' VH 
i л  
л=звь  о  Д*iг~ 
С _ 4 д -1и  ~Ак  

н i=6оцс  (су  пГ1 

{2=19О<(Wjпgд  

Vп бот  УП1= ‚1/9' ?"2 к2 

Pw ыие  
с2I Ч+ ль  

вио  1аи  пч=? т  - 
9,г .1 J.10 

1. °С  
т  

ии  

доо+9$О= АЧИ .~и' 

-1, 42 кп  ºi 2к+t 



б  

Задача  з  (1и  баллов) 

Два  тела  покоятся  на  певесоюом  стержые, как  показано  на  рисунке. 

После  того  как  тела  потгостью  погрузили  вводу, для  сохрвнепив  

равновесия  стержиа  их  притлосн  поменять  местами. Найти  

плотности  топ  рои  Р2, если  pvpi 4. Плотность  воды  рапиа  1 г/сюа. 

(7 г  ~V2. ЧФ -Р 1п~✓ '2q -)• 2V2 =V1 

3~и  1 Р~ -Рв) 4о  =0~Vр  !рв - Ре).Ра  

Р = 	_. 

Ре'  

Задачи  б  (10 баллов) 
Поеел  начат  roрможегые  варассзотыи  ы=200т  от  станции. Доедет  ли  поезд  до  сгыпши, идущхы  

со  скоростью  вп30м/с  через  Г--7с  после  начала  торы  ожехих  с  ускорением  а=-5 м/с'? Ответ  дать  в  

ветры. Онруглхть  до  целых. 

а75= 38w 

SZ _ 
Э~ 	 -  

Р  О' 

3-9 

а  

31 5i-32 =2оа-а7-9и = 
= о 5 

l~B~: 173 w 

~5 



ЗВдвУа  3 (10 баллов) 
два  тэчсч ьи  источника  света  яакодягсв  на  одном  и  том  же  рвссгоаиии  а= 20 см  от  поверхности  
плоского  зеркала. Рассюяхме  от  одного  из  источников  до  изображения  другого  равно  6 = 50 си. 
Ояределите  расстояние  между  истчхаквми. 

3. 	 5 

~и 
 '~<Ь 
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ВСЕРОССИЙСКАЯ  ОЛНМПНАДА  ШКОЛЬН  иНСОВ  НО  тиЗНУГ  
ШКОЛЬНЫЙ  ЭТАК  2021 -2022 УЧЕБНЫД  ГОД, 10 КЛАСС  

ЗАДАиНЯ. 
Мвнетаапьысе  количество  баллов  -50 

Максимальное  время  выполнения  задавай -150 тлыуг. 

Задача  1(1U Баллов) 

Под  углом  а  кзллп[кгоризоктапройзведенвыстрелю  орудия. Аргиллерист  услышалзвукразрыва  
снаряда  через  время  t после  вы  с-грелв. Определьггь  дальность  полета  снаряда, если  сто  начальная  
скорость  Уо. Скорость  звука  Уз', 

г  

8 

Задача  2 (10 баллов) 

дна  шара  л 	осуде. Рanхуе  нижнего  в  2 раза  Больше  рвщryса  верхнего. Если  
сосуд  налить  воду  до  середыпы  верхи  тара, нижний  пересганст  давать  на  

дно. Определить  плотность  шаров. Треип 	
ro 

я  о  боковые  егепкл  нег. 



Задача  З  (10 баллов) 

Каждый  резисгор  в  кепи, изображенной  на  рисунке, о 	
I,е  

имеет  прааивлевва  t Ом. Через  рСЭвохОр, 

расположенный  справа, течет  roк  1 А. Какова  разность  	т 	у 	Т 	Т  
потенциалов  ха  входных  хлетиах  цепи? 

Задвчв  4 (10 баллов) 

СваренхьМ  компот, налитый  доверху  в  ботшуто  кастрюлю, охлыктетса  до  температуры, при  

еотерой  его  можно  ПИТЬ  пе  обжигаясь, за  время  (= 30 мин. Через  кексе  время  можно  будет  пить  

компот  с  той  же  начальной  температурой, если  рахлитъ  его  по  кружкам, которые  таюие  залолаеьы  
доверну  н  подобяыботшейкастрюле 7 Компот  аз  большой  кастрюли  помешается  в  п=27 кружек. 

Количество  тепла, огдаваеыле  в  единицу  времени  с  единицы  поеерххосги  каждой  кружки, 

п

g4

ропоршюнапьхо  рвзиость  температур  компотам  окружающей  среды. 

в  /н2lх,Саупаг, 	6.г~GWP 2~Н,ие  Ч ' 	/ 	i 	/ 	- 

z 3/ч2 ьСг 	ву  zР,..G<.есгг- гРю  /7ф' ТЫ )  / р  и 	/с 	ио  

%n•Х, а'4 	 и  62 Ук

/

ол  оыi✓i Рг  'Се,С[ В  

.р  СУп 	G д~~ o2r,LиCE,G6rw.e/~zelг- 

кди~опа5 h ид  са  кагли  а  ВУна  е 1аоЕ - 
г̀о 	~уСгь  и  47 с4Ф 	 -- е  пум  * сё  каевповисг  

А̂ г 	
(27 	1аРфб/И1 ~усС.42!ССС  	0И~2+'АОиi. р, уЁ' 

ТО  ,В'урз' iG„еииг. = у8СрСРЛс  
98оо: 2 ч  х6Е, 7 г!Хс  = > гк2 б, ~с  



Задача  5 (10 Ьвллов) 

В  паракмвхерсноы  на  противоположных  стенах  напротив  друг  друга  ывнодегся  два  параллельных  
плоских  зеркала. Человек  смотрит  в  одно  из  дан. Определите  расстояние  1 между  двумя  гgседниюи  
изображениями  лица  человека  в  этом  зеркале. Расстояние  между  зеркыiвюд  й  м. 

n 	

G Р96 	 В  
jj' 	сг  -  & ✓

pрΡ
CG%~ ~д) п,К. РG и 	 га q 
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